РЕСТОРАНЫ, НА КОТОРЫЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ «МАХАРАДЖА СЕРТИФИКАТ»: 
В ПОСЕЛКЕ ASHWEM (АШВЕМ): 
TARGULLA (TARGULLA} расположен в одном из самых красивых мест северного Гоа – напротив рощи тропических деревьев и кустарников поселка Ашвем, через дорогу от пляжа, напротив других известных ресторанов – Silence (Сайленс) и Arabian Sea (Арабиан Си).
SKY BAR (СКАЙ БАР). Бар-ресторан Sky bar расположен у набережной поселка Ашвем. Sky bar находится непосредственно у пляжа, из ресторана можно любоваться залитой океанской далью. 
L’AMORE (ЛАМОР). Ресторан L’Amore расположен при одноименном отеле в одном из красивейших мест северного Гоа - роще тропических деревьев и кустарников поселка Ашвем, непосредственно у пляжа. L’Amore находится между известными ресортами – Babu huts (Бабу хатс) и Our shack - Tahira (Ауа шэк - Тахира). 
SEA VIEW (СИ ВЬЮ). Ресторан Sea view (Си Вью) расположен на территории одноименного отеля в центре поселка Ашвем, по соседству с другим известным отелем и рестораном – Rococco (Рококко), на 1-й линии у пляжа. 
В ПОСЕЛКЕ MORJIM (МОРДЖИМ):  
SAMEERA (САМИРА). Ресторан Sameera (Самира) расположен на территории Morjim holiday beach resort (Морджим холидэй бич ресорт) у пляжа. Он находится в 10 минутах пешком на юг по пляжу от дороги, прозванной русскими «Гоанская Рублевка», в районе известных отелей Morjim beach resort (Морджим бич ресорт) и Marbella home (Марбелла хом). 
В ПОСЕЛКЕ MANDREM (МАНДРЕМ):  
BED ROCK (БЕД РОК). Ресторан Bed Rock находится в поселке Мандрем, в 100 метрах на север от другого известного ресторана и гест-хауса – Dunes (Дюнс), возле дороги. 
В ПОСЕЛКЕ ARAMBOL (АРАМБОЛЬ):  
PEOPLE (ПИПЛ). Ресторан People расположен в южной части поселка Арамболь, у его границы с соседним Мандремом, по соседству с известным гест-хаусом Avecia villa (Авесия вилла), частенько именуемым русскими туристами «Овечья вилла». Ресторан People находится непосредственно у пляжа.
